

REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1791411846001

RAZON SOCIAL:

EDICIONES NACIONALES UNIDAS EDINUN CIA, LTDA.

NOMBRE COMERCIAL:

EDICIONES NACIONALES UNIDAS

CLASE CONTRIBUYENTE:

ESPECIAL

REP. LEGAL / AGENTE DE RETENCION: VELASQUEZ GUZMAN GERARDO VICENTE

CONTADOR:

LOPEZ MARTINEZ CARMEN DEL ROCIO

FEG. INICIO ACTIVIDADES:

04/02/1999

FEC. CONSTITUCION:

04/02/1999

FEG. INSCRIPCION:

04/02/1999

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

19/01/2010

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

EDICION DE LIBROS.

DIRECCIÓN PRINCIPAL:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: VILLA FLORA Ciudadela: VILLA FLORA Barrio: VILLA FLORA Calle: AV MALDONADO Número: S9477 Intersección: GIL MARTIN Oficina: PB Referencia ubicación: DIAGONAL A PRODUBANCO Telefono Trabajo: 022611210 Telefono Trabajo: 022660016 Email: gerenciag@edinun.com Telefono Trabajo: 022658840 Fax: 022611210 Celular: 084258115

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS

2 6 ABR. 2011

OPERADOR 29

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

JURISDICCION:

| REGIONAL NORTE | PICKINCHA

COD. CERTS (2011)

CONFERENCE CHITO

FIRM DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Usuarlo:

BBE:0101006

Página 1 de 2

igar de emisión: QUITO/PAEZ 655 Y RAMIREZ Fecha y hora: 19/01/2010

RL=7099444938



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

NUMERO RUC:

1791411846001

RAZON SOCIAL:

EDICIONES NACIONALES UNIDAS EDINUN CIA. LTDA.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 04/02/1999

NOMBRE COMERCIAL:

EDICIONES NACIONALES UNIDAS EDINUN CIA. LTDA.

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

EDICION DE LIBROS.

ACTIVIDADES DE ENSEÑÁNZA Y CAPÁCITACION EN EL AREA PEDAGOGICA.

COMERCIALIZACION DE LIBROS.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Gamtón: QUITO Parroquia: VILLA FLORA Ciudadela: VILLA FLORA Barrio: VILLA FLORA Calle: AV. MALDONADO Número: \$9477 Intersección: GIL MARTIN Referencia: DIAGONAL A PRODUBANCO Oficina: PB Telefono Trabajo: 022611210 Telefono Trabajo: 022660016 Email: gerenciag@edinun.com Telefono Trabajo: 022658840 Fax: 022611210 Celular: 084258115



2 6 ABR. 2011 OPERADOR 29 QUITO

FIRM DE CONTRIBUYENTE

SERVICIOS TRIBUTARIOS

SRI SERVICIO DE RENDA MITERNAS EXECCION REMINIAL MORTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

de emisión: QUITO/PAEZ 655 Y RAMIREZ Fecha y hora: 19/01/2010

Página 2 de 2